a)Vérifier que A(x) (x+1)% - 9

b) Factoriser alors A(x). _ 3(:"' ot -8
c) Calculer A(-1).
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AN VY | O = [14) 3]
2(3:-5,&&_ 3&
2
A(:-A\:(-A-{-A\ -3 = (nxA-3) (Haa=+3)
02323 = (- 2)(2n+4)

2) On donne les expressions : £ = x* = 27 = (x=3)(x +1)* etF = (x43)} = (x23)’

b) Montrer que F = 18(x* +3)

¢) En déduire que le nombre N = 20243 2018° est divisible par6
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a) Factoriser E §a3_bl‘ = (-5 r o) + 12)
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= (1——53 [)"-—\- ‘3)

. \5
3) Soient a= 285125 +2 et b=25(£-1)+2{7-4} \m?—’:\: ’B-‘bf
b
a) Montrer que a=2+5 et b=2-15
A Zfz(z-;‘ﬁﬁ’\

b) Vérifier que ab = -1
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